

U.S. EPA Safer Choice Certification

Presented to

Prosoco Inc.

epa.gov/saferchoice

U.S. EPA's Safer Choice program certifies that the product listed below meets the <u>Safer Choice Standard</u> and is qualified to carry the Safer Choice label:

Consolideck® DailyKlean ULTRA 30

February 24, 2023 - February 24, 2026 **Certification Period***

*This certificate remains valid as long as this product appears in the Safer Choice-certified product search tool. Certification may be valid past the certification period if the product was renewed.

Visit https://www.epa.gov/saferchoice/products to confirm certification status for this product.

Product Data:

Universal Product Code (UPC): 653429023930

This certificate was autogenerated from EPA's Safer Choice Community on May 17, 2023

